TRUONG TH-THCS LOMOLOXOP

PE ON TAP CUOI HQC KY |
TAY HA NOI MON:TOAN 7
TO KHOA HQOC TU NHIEN Nim hoc: 2022 — 2023

I. Tric nghiém
Cau 1. Chon khing dinh ding

A.gez B.geQ c. 240 D.—5eN

Cau 2. Cach viét nao sau day la dang:

A. |- 0,25/ = - 0,25
B. -|-0,25| = - (- 0,25)
C. -|-0,25/=0,25
D. |-0,25/=0,25

Cau 3. Trong cac sb: +/49;, /%;40,9;1/0,09 : 56 vo ti 1a:

A. J49 B. % C. 0,9 D. /0,09
Cau 4. Can bac hai s6 hoc cﬁa%la:
A 2 B. 2 c. =2 D. 2

3 3 9 81

Cau 5. Chon cau tra 1oi sal:

Biéu do doan thang biéu dién sy thay doi ciia mot d6i tuong theo thoi gian thi:
A. Truc ding biéu dién dai luong ta dang quan tam;

B. Truc ngang biéu dién thoi gian;

C. Truc ding biéu dién cac tiéu chi thong keé;

D. Cac doan thang nbi nhau tao thanh mot duong gip

khuc. B} "Hé NG (IC)

29 30

Cau 6. Cho biéu do sau: 2

Thang c6 nhiét do cao nhét 1a?

A. Thang 4,

coff Nhiét dé trung binh cac thang trong ndm 2021 tai




B. Théang 8;

C. Théang 5;

D. Théng 7.

Cau 7. Cho biéu do

San luong khai thac dau tir nam 1991 dén nim 2000 1a
bao nhiéu ?

A. 45 triéu tAn

B. 54 triéu tin

C. 47,7 triéu tan

D. 67,06 triéu tdn
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Cau 8. Biéu do dudi ddy cho biét ti 1¢ phan trim mén thé thao yéu thich cac ban 16p 7A:

Ti 18 phan trim cua s6 ban yéu thich mén co
vua la bao nhiéu?

A. 30%;

B. 35%);

C. 15%;

D. 20%.

sBing dd mCRBuldng sChvua = DAcEU

CAu 9. Cho biéu d6 biéu dién ti 1¢ phan tram loai gao xuat khau nim 2021

Gia tri cua x la:
A.5;

B. 7,

C. 10;

D. 11.

D

Lg nd Entry 2
Ep mGzotring = Gaothom mGaokhac

Cau 10. Cho hinh v&. Biéta // b va A, =110°. Tinh s6 do géc B, =?




\

N

Hinh 3.18

A. 70° B. 90°; C. 110°% D. 130°.
Cau 11. Cho tam giac ABC vuong tai A, ta co:

A. B+C>090°
B. B+ <90°
C. B+C =90°
D. B+ =180°

Cau 12. Cho AABC c6 A = 60°; B = 55°. Sb do gbc ngoai tai dinh C Ia:

65°

130°
125°
115°

Cow>

Cau 13. Cho AABC = APQR c¢6 A = 70°, B = 60°, goc R ¢6 s6 do bang bao nhiéu?
A. 50° B. 60° C. 40° D. 70°

Cau 14. Cho AABC va AMNP, biét B = N; A = P. Can thém diéu kién gi ¢ AABC = APNM:
A C=M

B. AB=MP

C. AC=MN

D. BA=NP
Cau 15. Cho AMNP=ADHK. Khang dinh nio sau day 14 sai :

A. NP =KD B. MP = DK C.MN=DH D. MNP = DHK
Ciu 16.AABC = AA’B’C’ (g.c.g) khicé A= A" ; AB=A’B’ va :

A.B=F B.C=C C.BC=BC’ D.AC=A’C’
I, Tw luan
DANG 1. TINH

Bai 1. Tinh hop ly néu c6 thé:
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DANG 2. TIM x
Bai 2. Tim x
a)£+x:i b)§+1x:_—1 c)g+x:_—1
6 12 4 4" 2 3 12
d)1+£.X:§ e)§—§:x=0,4 f)ix+4=6i
5 5 4 5 5 11 11
4
c) [2 - 2x|- 3,75 = (- 0,5) d) 3.£|x|—gj+0,2:0,5
1 1 3 Y 9 2x -1 .
1P =z l=—2x| =2 = 5 X #0,5
e) (x-1) 5 )( ZXJ 2 0) 2 1 Voi
h) (?—5xj.(9x2—4)=0 i) 7> 4+7%° =344 k) «/x—2+%=1

DANG 3. THU THAP VA BIEU DIEN DU LIEU

Bai 3. Két qua khao sat vé muc dich vao mang sir dung internet caa cac hoc sinh truong
A duoc cho bang biéu d6 dudi day

a) Lap bang thdng ké biéu dién ti I& hoc sinh cap THCS theo muc dich vao mang
internet?

b) Trong 500 hoc sinh truong A vao mang internet, co bao nhiéu em vao vaéi muc dich
hoc tap?



Muc dich vao mang Internet

45% B Phuyc vy hoc tap

Két néi ban be

Giai tri

25%

Bai 4. S4 16i chinh ta trong mot bai kiém tra mén Anh vin cua hoc sinh cua 16p 7B
dugc c6 gido ghi lai trong bang dudi day ?

Giatri(x) |2]3|4[5]6] 9 |10
Tansd(n) |3 |69 |57 1 1 | N=32

a) Dit liéu co giao ghi lai c6 phai 1a day s6 liéu khong?
b) Dyng biéu d6 doan thang ?
DANG 4. HINH HQC

Bai 5. Cho géc nhon xOy. Trén tia Ox lay A,C. Trén tia Oy lay hai diém B, D sao cho OA = OB,
AC =BD.

a) Chang minh: AD =BC

b) Goi E la giao diém cua AD va BC. Chting minh AEAC = AEBD

c) Chuang minh OE la phén giac cua goc xOy va OELCD
Bai 6. Cho AABCvudng tai A. Goi M la trung diém cua canh BC. Trén tia dbi cua tia MA ldy
diém E sao cho ME = MA. Chang minh rang:

a. AAMB = AEMC b. AC LCE c. BC=2.AM
Bai 7. Cho AABC c¢6 AB = AC. Goi M la trung diém doan BC.
a) Chiing minh: Tam giac ABM va tam giac ACM bang nhau
b) Chang minh AM la phén giac cua goc BACva AM L BC
¢) Lay D la mot diém bét ky trén doan thang AM. Chiing minh: DB = DC
d) Léy diém H e AB;K e AC sao cho BH = C. Chitng minh MH = MK
Bai 8. Cho AABC nhon ¢6 AB < AC, I 14 trung diém cua BC. Trén tia ddi cua tia 1A lay diém D
sao cho ID = IA.
a) Chung minh: AAIC = ADIB va AC / BD
b) Ké AH L BC tai H; DK L BC tai K. Chitng minh AH // DK va AH = DK.
¢) Kéo dai AH cit BD tai M, kéo dai DK cit AC tai N. Chtng minh: ba diém M, I, N thing
hang
Bai 9. Cho AABC c6 ba géc nhon. AB=AC. Goi M 1a trung diém cua doan thing BC.

a) Ching minh AABM=AACM
b) Trén tia d5i MA lay E sao cho MA=ME. Chting minh AC//BE



c) Ké BH vubng gdc véi AC tai H, ké CK vudng goc vai BE tai K. Ching minh ABH =
ECK
d) Chimg minh M 1a trung diém cua doan thang HK

Bai 10. Cho tam giac ABC vudng tai A, M 1a trung diém ctua AC. Trén tia ddi cua tia MB ldy diém
D sao cho MB = MD. Buong thiang qua B song song véi AC cit tia DC tai diém E.

a. Chirng minh: AABM =AaCDM
b. Ching minh: AB = CD va AC L DE
¢. Chtrng minh: C 14 trung diém cua DE
Bai 11. Cho tam giac ABC vuéng tai A, Ké BD la phan giac caa ABC(D € AC). Trén doan BD lay
diém E sao cho AB = BE.
a) Chieng minh AD = DE
b) Trén tia ddi cua tia AB lay diém F sao cho AF = EC. Chting minh BD L FC
¢) Chiang minh AE // FC
d) Chirng minh 3 diém D, E, F thang hang
Bai 12*.
G

a) Tim GTLN cua bieu thuc A==
X“+3

b) Tim GTLN cua biéu thuc sau B =|x—2022|+|x—1

¢) Cho C=3-3"+3"-3"+3°-3°+...+3% 3% Chang minh C chia hét cho 420

- , e, ~ , X e, ~ , Z
d) Tim cac gié tri nguyén cua x sao cho A= dat gi& tri nguyén nho nhat.

X+2

e) Tim x vay biét (x —1)22+ (\/y —2)%2 =0




